



50余万越野车被盗走 7小时找回

一周内，疑犯先后从车里偷走手机、眼镜、帽子、备用钥匙……

本报讯(王时 记者 王晓)道里公安分局爱建路派出所仅用7个小时，成功抓获盗窃嫌疑人1名，帮群众找回1辆被盗车辆，及时为群众挽回经济损失50余万元。

6月18日9时，道里公安分局爱建路派出所辖区孟某报警称，停放在小区门口的一辆中型越野车被盗。接警后，民警迅速赶到案发现场，立即开展工作。因涉案金额巨大，分局立即成立专案组开展侦查工作。在相关部门协助下，警方通过侦查发现一名男性嫌疑人驾驶被盗车辆向阿

城区G301国道至亚沟方向逃窜。由于暂时确定不了嫌疑人身份，致使案件陷入盲区。民警循线追踪，通过大量走访，广泛搜集案件线索，快速锁定了犯罪嫌疑人曲某英。警方于当日17时，在阿城区农田地里抓获犯罪嫌疑人曲某英，仅用7个小时就找到了被盗车辆。

经讯问，犯罪嫌疑人曲某英供述，6月11日，他在爱建北路停车位发现该车右后车玻璃没关，于是爬进车内，偷到一部手机和一副眼镜。盗窃过程中，他发现

了车辆备用钥匙，于是计划偷走车辆。6月14日，他在爱建北路停车位将该车后风挡砸碎，偷走车里一顶帽子，并将车的备用钥匙偷走。随后，曲某英在泽园路福利彩票站盗窃现金2000元。6月16日，他在爱建北路停车场内，拿着通过备用钥匙配好的车钥匙将车偷走。

民警成功找回被盗车辆后，第一时间联系受害人孟某，并于当日将被盗车辆归还。被盗车辆失而复得，受害人孟某激动地握着民警的手连声致谢。



目前，犯罪嫌疑人曲某英因涉嫌盗窃罪被公安机关依法采取刑事强制措施，案件还在进一步办理中。

违法卖卡、组织卖淫……警方一天连抓仨网逃 连谈十几个“男友”假网恋真诈骗

本报讯(公宣 记者 王晓)8月9日，哈市警方一天连抓3名网上逃犯。

卖卡帮助诈骗12万元

“你是小和吧，跟我们走吧！”9日上午，民警在道里区一居民区内将男子和某抓获。今年28岁的和某，高中没毕业就踏入社会，靠送外卖维持生计。无意间，他听说银行卡能卖钱，于是用自己的身份证办理了3张银行卡。他主动联系买主，以每张卡3000元至5000元不等的价格出售。

和某平时沉迷于网吧、洗浴、歌厅，很快就将卖卡的钱挥霍一空。殊不知，买主利用他的银行卡实施网上刷单诈骗，共骗取12万余元。河北省公安厅将和某列为网上逃犯。

哈市警方通过细致工作，发现和某近期频繁在哈市活动，并很快找到了其落脚点。公交分局刑侦二中队迅速部署警力，经过两天两夜蹲守，最终将和某抓捕归案。



“网恋”骗来5万元财物

刚毕业的女子王某，一直没有找到稳定的工作，平时靠网上直播为生，收入无法满足日常开销。近日，王某发现一款交友软件，萌生了骗取钱财的念头。她连续加了十几位男性好友，谎称可以与对方处朋友，并给对方发送衣着暴露的图片，骗取对方好感，给自己刷礼物。当男方提出和她见面时，她立即将对方拉黑。

招按摩员原是组织卖淫

绰号“大龙”的段某龙，哈尔滨尚志市人，今年3月，在北京市朝阳区一所洗浴中心承包了两层楼，组织一些社会闲散人员，以几百元至2000元不等的价格，招募按摩服务员，实则是让她们从事卖淫活动。段某龙利用微信进行转账收款，从中提取抽成共计5万余元。由于事情败露，他被列为网逃。

段某龙四处逃窜，最后跑回哈市藏匿起来。公交分局民警获取线索后，立即展开追踪抓捕，但段某龙十分狡猾，在每个地方停留均不超过半个小时。公交分局刑侦三中队民警经过深度研判，最终找到了段某龙的藏身之处，于8月9日深夜，在其朋友租住的房屋中将其抓获。

网上开了一年赌场 非法获利70余万 涉案赌资近2000万元，男子获刑5年3个月

本报讯(侯洵 记者 王铁军)说起赌博，你的印象是否还停留在“麻将桌”“棋牌室”？信息时代，互联网也被违法分子利用，成了赌博工具……近日，一男子因在网上开赌场获刑。

曲某注册经营某网络科技有限公司，找人开发多款网络游戏，并在网上进行招聘。2020年10月至2021年9月期间，曲某以牟利为目的，在某租赁服务器用于架设网络游戏，以齐齐哈尔市甘南县某住宅楼为运营网络赌博支付结算场所，先后多次雇佣唐某、张某、李某等人为网络赌博游戏客服，并要求她们提供银行卡，为参赌人员提供发放返利、收取赌资及

推送兑换渠道等服务。在此期间，曲某指使吕某等人向一些参赌人员收集赌博游戏虚拟奖品“波板糖”(类似筹码)再出售回流给曲某。

经核实，2020年10月至2021年9月期间，参与该网络游戏的网上赌博人员多达300余人，涉案赌资1912.4万余元，曲某从中非法获利71.67万元。

2021年9月，曲某到案，如实供述犯罪事实。

法院经审理认为，曲某以营利为目的，在网络上开设赌场，情节严重，其行为构成开设赌场罪。2022年8月1日，法院依法判决曲某犯开设赌场罪，判处有期徒刑5年3个月，并处罚金5万元，追缴违法所得71.67万元。

新闻链接

根据《中华人民共和国刑法》相关规定，以营利为目的，聚众赌博或者以赌博为业的，处3年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金。开设赌场的，处5年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金；情节严重的，处5年以上10年以下有期徒刑，并处罚金。

棚顶漏水引发邻里矛盾 民警讲起“六尺巷”巧妙化解

本报讯(程志 记者 王晓)俗话说“远亲不如近邻”，但有两户楼上楼下的邻居，因为漏水问题闹得不可开交。好在民警帮助化解了两家的矛盾。

家住市公安局平房分局友协街派出所旧楼小区3楼和4楼的两户邻居，3楼的家中棚顶漏水，想着肯定是4楼漏的，便让物业将4楼的地砖刨开寻找漏点，但4楼的居民认为不是自家的原因，拒绝配合。找不到漏点，问题也就无从解决，双方的矛盾愈演愈烈。

友协街派出所民警史佳楠在入户走访的过程中发现了这一矛盾，便将双方当事人请到了青年社区警务室和谐友善大讲堂。起初二人并不配合，情绪非常激动。民警知道，要想解决问题，让二人平复情绪最为关键，于是便向他们讲起了“六尺巷”的故事。二人听着故事，态度也逐渐缓和了下来。随后，民警又向二人展示了墙上的“今日你笑了吗”板块，讲了一个互动的小笑话，二人这才露出了久违的笑容。



民警看时机已到，便向他们说出了解决方案。

让物业将4楼的地砖刨开查看漏水点，如果是4楼的问题，造成的损失和费用4楼自行承担，如果不是，则由3楼承担。方案一出，双方一拍即合。最后，物业将4楼的地砖刨开后发现确实不是4楼的原因，而后又查看了外墙，原来是外墙有裂缝，下雨的时候雨水渗到了3楼，这下真相大白。4楼的损失3楼也如约赔偿，3楼的损失物业进行赔偿，双方的矛盾也彻底解决，二人高兴地握着民警的手连连道谢。两家人都说：“邻里邻居以后还得互相照应，远亲不如近邻。”

网购后“客服”来电 买家被套路损失上万元

本报讯(刘泽宇 记者 王铁军)跨三省五地市，从黑龙江远赴广东，行程超1万公里。近日，林区公安局兴隆分局刑侦大队连破两起电诈案，抓获犯罪嫌疑人3人。

2022年5月，巴彦县兴隆林区居民李某报案，称在朋友圈看到招“临时工”的广告。她通过扫码与“客服人员”取得联系，按对方要求下载了一款App，在对方引导下被骗数万元。民警锁定发布朋友圈人员深挖上线，锁定犯罪嫌疑人付某娟。民警赶赴河南省义马市，在付某娟家中将其抓获。经审讯，犯罪嫌疑人付某娟对出售自己名下微信及发布虚假网络广告信息非法获利的犯罪事实供认不讳。

警方随后掌握了此案另一名犯罪嫌疑人黄某磊的活动轨迹，赶赴广东省东莞市，在黄某磊工作单位附近将其抓获。经审

讯，犯罪嫌疑人黄某磊供述了出租自己名下银行卡为犯罪团伙“跑分”的犯罪事实。

在侦办李某被诈骗案期间，办案民警破获了另一起电诈案。今年4月，兴隆辖区居民梁某报案称，接到了自称是某商家的“客服”电话，要为其网购的物品进行理赔。在“客服”引导下，梁某下载了一款App，绑定银行卡，将App账号及短信登录密码告知对方，被骗1.7万元。

民警掌握涉案嫌疑人刘某祥的行踪，远赴江西省瑞金市将其抓获。经审讯，刘某祥交代了使用自己名下银行卡帮助他人接收诈骗资金，并将银行卡中的涉案资金转移至其他银行账户，及为他人取现的犯罪事实。

目前，3名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。